
COMANDI DEI DISPOSITIVI PORTATILI

Non regolare i comandi dell'unità
audio principale e non lasciarsi
distrarre dal sistema durante la guida
del veicolo. La distrazione del
guidatore può causare incidenti e
provocare lesioni gravi o mortali.

L'esposizione continuata a livelli audio
elevati (più di 85 decibel) può
danneggiare l'udito.

Vedere 160, COMANDI AUDIO/VIDEO.

Premere il tasto AUDIO/VIDEO, oppure toccare
l'icona Audio/Video dal Menu principale dello
schermo a sfioramento, quindi selezionare
l'icona Musica.

Musica include CD, iPod, USB, AUX e i
dispositivi con tecnologia Bluetooth® wireless.
Il sistema di informazione e intrattenimento
completo include anche il Multilettore CD.

1. Toccare l'icona Modalità per visualizzare
tutte le opzioni. Selezionare un'opzione.

Nota: la qualità del suono e i livelli del
volume disponibili dai dispositivi collegati
all'ingresso ausiliario possono presentare
notevoli variazioni.

2. Visualizzazione delle informazioni sul brano
corrente, incluso il tempo trascorso. Alcune
di queste informazioni sono visualizzate
anche sul quadro strumenti.

Nota: le informazioni verranno visualizzate
solo sui dispositivi collegati che supportano
ID3.

3. Impostazioni: selezionare per attivare o
disattivare gli annunci sul traffico e gli
annunci dei notiziari. Inoltre, per i file in
formato MP3, è possibile selezionare il
numero di voci dell'elenco che vengono
saltate quando si utilizzano le frecce pagina
su/giù mentre si naviga in un elenco.

4. Elenco brani: selezionare per visualizzare
l'elenco dei brani del CD corrente o del
Multilettore CD. Per iniziare l'ascolto,
selezionare un brano.
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5. Sfoglia: (solo modalità iPod, USB e
Multilettore CD).

• Selezionare per visualizzare il contenuto
del dispositivo collegato, che viene
visualizzato in base alla struttura dei
file.

• Selezionare un file per avviare la
riproduzione (l'opzione Sfoglia rimane
visualizzata). Selezionare una cartella o
sottocartella per visualizzarne il
contenuto.

• Per tornare al menu dei comandi,
selezionare il tasto software Indietro.

Nota: se l'iPhone è collegato tramite
cavo USB, che consente quindi la
riproduzione audio o il caricamento del
telefono, l'audio del dispositivo con
tecnologia Bluetooth wireless è
scollegato.

6. Carica: disponibile solo per il menu
Multilettore CD.
Selezionare per visualizzare e gestire i CD
caricati nel multilettore CD.

• Selezionare Carica a fianco di una
fessura vuota per caricare il CD
corrente. Ci sono 10 fessure disponibili.

• Se il multilettore CD è pieno, selezionare
Sostit. per sovrascrivere un CD
esistente.

In ogni caso, viene visualizzata una finestra
a comparsa per la conferma. Selezionare Sì
per confermare.

Nota: il tempo di caricamento dipende dal
tipo di contenuto. Viene visualizzata la
percentuale di avanzamento. Durante il
caricamento è possibile selezionare altre
funzioni.

7. Passa al brano successivo/esegui scansione
in avanti:

• Toccare e rilasciare per passare al
brano successivo.

• Tenere premuto per eseguire la
scansione in avanti nel brano corrente.
Lasciando andare il tasto software,
riprenderà la riproduzione.

8. Ripeti:
Nella modalità CD:

• Toccare e rilasciare per ripetere di
continuo il brano corrente finché non
viene annullata la modalità Ripeti. Viene
visualizzato Ripeti brano.

• Toccare e rilasciare una seconda volta
per ripetere di continuo il CD al
momento selezionato nel multilettore
(o la cartella dei dischi MP3) finché non
viene annullata la modalità Ripeti. Viene
visualizzato Ripeti disco o Ripeti cart.

• Toccare e rilasciare una terza volta per
annullare la modalità Ripeti.

Nota: selezionando Shuffle verrà annullata
la modalità Ripeti, ma sarà possibile
selezionare Ripeti brano con la modalità
Shuffle attiva (annulla la modalità Shuffle
selezionata in precedenza).
Nella modalità USB o iPod:

• Selezionare per ripetere il brano
corrente.

• Selezionare nuovamente per ripetere la
cartella corrente (USB) o per annullare
la modalità Ripeti (iPod). Selezionare
nuovamente per annullare la funzione
di ripetizione nella modalità USB.

Nota: la modalità Ripeti non è disponibile
per i dispositivi con tecnologia Bluetooth®
wireless.

Nota: selezionando Shuffle viene annullata
la modalità Ripeti.

9. Pausa/Riproduci: selezionare per mettere
in pausa la riproduzione. Selezionare di
nuovo per riprendere la riproduzione.
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